

考驾照真是难了 深圳106人驾考仅合格4人 南昌干脆零通过



1月7日,合肥,科目二第二部分正在考试中。

终于领到驾照了,而且是新规后第一批深圳司机,4人。7日,新交规实施驾考科目变化后,深圳首批通过者宣誓后领到驾照和实习标志等,他们是此前106名通过路考者中,通过交通安全文明驾驶常识考试的4名幸运儿。

许多考生反映科目一及安全文明驾驶常识考试难度增加,深圳市交警局车管所相关负责人表示,按照国家规定不能公开题库,考题更加实用化,因此需要考生去慢慢适应。

科目三106人仅4人通过

首批领到驾照的4个人之一的林先生介绍,他是在去年9月报名参加驾考,在年前顺利通过了科目一和科目二,这几天才完成路考和交通安全文明驾驶常识考试。

“感觉考试更注重实用性和操作性了,特别是安全文明驾驶常识考试,都是动画模拟考试,还挺有意思。”他说。

“确实通过率比较低,但我认为难度没怎么增加,只是很多人不适应。”深圳市交警局车管所考试科科长周国驹说,交通安全文明驾驶常识考试是新交规增加的内容,主要是考查考生的一些文明驾驶知

识,比较注重实操性,而且考试形式也更灵活,可能很多考生一上来猝不及防,但只要理解了交通安全知识,还是不难的。

在采访中,很多考生反映科目一理论知识考试的题目也发生了变化,难度增加。对此,周国驹介绍,科目一的理论知识考试更加注重了实操性,形式也更加灵活,“死记硬背可能就不容易通过,理解内容的话要过也不难”。珠海连续两日来共502人参考科目一,但仅有35人通过,通过率不足7%。不少考官分析,主要与考生的教材未及时更新有关。

科目二通过率不足30%

7日11时许,在深圳西丽车管所科目二考试现场,很多考生正在参加考试。在考场外,驾校教练石先生说,自己觉得新交规实施后考试难度增加,最明显的就是考试过程中考生如果随意停车,就会被记

不合格。他说,自己上午带了6个考生过去考试,仅仅通过了2个,“连我都不是很适应,看来还得认真总结”。

记者了解到,首日科目二考试通过率不足30%。

各地情况

南昌:近期考驾照者无一通过

记者6日从江西南昌市车管所了解到,随着驾照新规的正式施行,南昌驾照考试合格率比之前大幅降低。

据介绍,从1月1日起,参加南昌市驾照科目一(理论)考试的人数有2000余人,但通过率不到10%;科目二(规定场地内驾驶机动车完成考试项目)考试人数近400人,通过率只有60%。出于检验新考试系统的原因,科目三(规定场地外驾驶机动车完成考试项目)有近百人参加考试,但无一通过。

重庆:科目二合格率35%左右

本月5日,重庆市小车科目二的考试在江津区双福考场进行,合格率非常低,一上午考了240余名考生,合格仅80余人,仅有35%左右。考场负责人表示,以往的合格率都在50%以上,这个情况确实偏低。

宝鸡:科目一通过率仅10.6%

本月5日,陕西宝鸡举行新交规施行后首次大规模驾考,在参加科目一考试的329人中,仅仅35人过关,通过率只有10.6%。学员纷纷感叹考题比以前难,更新后的考题内容与之前题库大相径庭,图表大量增加,死记硬背以前的题库根本过不了。

合肥:科目一18人考试仅1人通过

7日,合肥新亚考场科目一考试系统正式启用。上午9点,考试正式开始。不到半个小时,第一位学员交卷。“做了50道题就挂了,有10道题以上情景看图都是蒙的。”这位学员介绍,“好多内容都没见过,还有看图选择也不明白什么意思。”上午11点20分,第一批18位考生全部交卷,但无一人通过。随后,18位学员进行了现场补考,最后只有一位姓王的考生以92分通过考试。据《南方都市报》



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新宝来 时刻趣动生活

全新宝来 NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享 都乐趣倍享

全新宝来,全家共享生活更添趣!全系标配的前沿科技ESP系统,与您晴雨同行,助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮,智能调节刮水,令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置,贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备,构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统,前行更安心,让快乐无限延伸。全家温馨出行,尽情寻趣找乐!

全新宝来,全新动感设计,全新安全升级,全新驾乘乐趣,现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登录 bora.faw-vw.com。



扫描登录官网 开启趣动之约



Das Auto.

豫港华翔 0371-65730522

河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078

合众汇金 0371-65697188

裕华奥捷 0371-66785866

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达